

大学生们化身“跨境电商主播” 这里的英语课堂有趣又有挑战性

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 凌宋峰 董鸿安)How would you introduce that product?(你如何介绍这款产品?)

Why are those products better than any other competitors in the market?(为什么这款产品比市场上任何其他竞争对手都要好?)

……

这是宁波职业技术学院国际商旅学院商务英语专业跨境电商英语课的一幕。连日来,商务英语3124班的36名同学,在中外教老师线上、线下协同指导下,利用校企合作共建的多语种跨境电商综合实训中心、跨境电商直播实训室校内生产性实训基地平台,在中外教老师线上、线下协同指导下,化身“主播”,用熟练的英语对30多款合作企业的外贸样品进行了线上推介。

据了解,课堂实施为两个阶段,前半阶段由专业教师指导学生熟悉跨境电商平台特点,以及如何用英文描述相关产品。后半阶段,同学们全程用英语进行不间断的产品描述和互动推介,并由线上加拿大的Faith老师进行点评,这对于大二的同学们来说是一次挑战,也是一次难得的检验商务英语专业教学成效的宝贵机会。

同学们对于这种“专业教师讲解示范,学生实操练习,外籍



大学生们化身“跨境电商主播”。 通讯员供图

教师点评”的授课方式非常喜欢,商英3124班的曹莹同学说:“我非常喜欢这样有趣、有料、有挑战的教学活动,让我不仅可以学习英语,掌握跨境电商直播技巧。而且在完成线上直播项目展示后,外籍老师还会给予我们在语法、用词方面更加专业的点评、指导,让我认识到自己的不足。”

商务英语专业主任周丽教授说:“针对国际市场的直播是个新领域,学生不仅需要了解如何用外语表达,而且要学会从国外客户的视角分析和描述产品。”对于商务英语专业大一学生的出色表现,外教老师Faith也表示了高度认可:“学生们在跨境直播实战中,体现了对于外贸产品的清晰认知以

及流利的英语沟通表达能力。”

据介绍,商务英语专业教学团队在走访、调研企业的过程中,了解到外贸企业紧缺线上展会外语直播人才,缺乏国际化交流人才和全球化交易能力。为了帮助企业 and 提升学生产品推介技能、跨境直播技能,近年来商务英语专业有针对性地开展了一系列课堂教学创新行动,系统训练学生跨境电商专业技能,参加今年4月份的“云广交会”,用英语帮助合作企业推介外贸产品。此次线下试播演练,线上实战训练相结合的跨境电商英语课堂是专业创新教学模式,搭建实践载体,是展现学生技能、展示产品、促成交易的一个新尝试。

太酷了!

语文、数学、英语、科技、艺术可以这么玩



长江小学第二届学科活动月海报。 通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育 通讯员 曹纪伟 记者 李臻)“哇!好漂亮的彩旗和风车!”12月6日早上,北仑区长江小学的孩子们一走进校园就发出了惊喜的赞叹。为切实推进“双减”工作落到实处,激发学生对于各学科的学习兴趣,提升学生的综合素养,长江小学第二届学科活动月如期而至!

本活动月全面整合语文节、数学节、英语节、科技节、艺术节五大校园节日,弘扬以“善”文化为根基的校园文化精神,深度开发各学科的趣味、快乐元素,旨在打造一个让学生真正喜欢的、乐在其中的校园学科活动月。

第二届学科活动月的开幕式于升旗仪式后开始。沈佩峰校长为本次活动致开幕词。吴红燕副校长为全体师生介绍了本次活动月的主题与内容,激起了大家的热切期待。

简单介绍后,校级排箫社团登上舞台为大家演奏《铃儿响叮当》。接下来三到六年级孩子集体排箫演奏《龙的传人》,通过音乐作品表达对祖国的赞美和歌颂,培养学生的爱国主义情怀。

语文组带来的开幕式节目为《我爱学语文》。主持人对“语文”声情并茂的诠释和赞美深深地打动了大家,其间的两个互动环节,更显示了语文老师们的用心:一是让台下的学生猜猜用不同字体写的5个字为何字(甲骨文的“我”、金文的“爱”、篆体的“学”、隶书的“语”、楷书的“文”);二是让孩子们通过相关文字和人物衣着外貌,认认几位穿越千年“赶到”现场的是何许人。

伴随着三年级小朋友们整齐的步伐和清脆的歌喉,英语组表演也拉开了帷幕。欢快的《Wheels on the bus》让我们

感受英文歌曲的魅力并了解交通规则。迎着朝阳,五年级同学们带来一首青春洋溢的《Young for you》。紧接着,5名可爱的男孩子合唱一首《Lemon tree》,点燃了现场的气氛,台下的同学们一起跟着节拍哼唱着这首耳熟能详的英文歌。四年级的小朋友们则带来一首活泼的英语歌曲《Hokey Pokey》,轻松的旋律,可爱的舞蹈,大家都情不自禁地跟着跳起来。

伴随着欢快的太空舞,科技组的孩子们登上舞台。长小师生用自己的方式致敬中国航天。十架火箭腾飞升空,孩子们眼神中流露出无尽的憧憬与向往,“航天梦”在每一位长小学子的心中生根发芽。淼淼宇宙,浩浩星海,长小学子的梦想征途已经起航。星辰大海,心之所向,期待科学思维的火花能够在此次科技节激情迸发。

敬老院里 来了一群“小老师”

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 徐鸿鑫 蔡荣)近日,在宁海县梅林街道敬老院的院子里,30多位老人排排坐,认真听“老师”上课。不过这些“老师”都是宁海县梅林中心小学“菌菇坊”社团的学生们。他们戴上扩音器,站在讲台前,用方言给老人们带来一堂特殊的劳动课。

“爷爷奶奶们好,我们学校有一个菌菇坊,我们在里面种植了各种菌菇。最近,菌菇坊又有了新的收获。你们看,这是猴头菇,这是香菇,这是……”405班的俞昕妍同学率先开讲,热情地向老人们介绍了学校菌菇坊的概况,并一一展示这些菌菇。

香菇之类的,老人们都见过,但长在菌菇棒上的“鲜”菌菇都是初见,尤其是当俞昕妍拿出长在菌棒上的银耳时,老人们按捺不住好奇心,都想近距离看一看、摸一摸。

“原来新鲜银耳长这样”“以前只见过干的银耳,回家拿开水泡开”……老人们都是第一次见到这样的银耳,欣喜得像个孩童。

“今年,我们银耳大丰收,同学们用食堂的大锅炖了银耳汤,一起来分享下我们的劳动成果吧。”梅林小学副校长李玲玲抬出了一大桶银耳汤并盛在小碗中,孩子们一一捧给老人们。“好吃,很甜,很糯。”老人们笑着说。

这堂特殊的劳动课,让老人们暖心,也让菌菇坊的孩子们体会到了劳动的成就感。据悉,宁海县梅林中心小学早在6年前就开始打造劳动教育特色,校园内有一个农场和三个菌菇坊,校外还有劳动实践基地,每个班级都有责任田,每个学生都在老师的带领下种时令蔬菜,养各种类型的菌菇,做到人人会劳动,人人爱劳动,形成了浓郁的劳动教育氛围。



学生们向老人展示长在菌棒上的蘑菇。 通讯员供图

浙江一塑新材料科技有限公司年产100万吨聚苯乙烯项目第二次环境影响评价信息公告

《浙江一塑新材料科技有限公司年产100万吨聚苯乙烯项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》已形成,根据《环境影响评价公众参与办法》等有关规定,现进行有关信息公示。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径
1.报告书征求意见稿全文网络链接:https://kdocs.cn/l/sqQtOYZ-To0uA; 2.纸质报告书查阅方式:请与环评报告编制单位联系。

二、征求意见的公众范围
现对建设项目所在地及周边区域的公众和有关单位征求意见。

三、公众意见表的网络链接
http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电话或直接来访等方式向建设单位、环评单位及环保主管部门反映对项目的意见。

建设单位:浙江一塑新材料科技有限公司(刘工 13819117872)
编制单位:宁波国咨环境发展有限公司(李工 0574-89051900)

五、公众提出意见起始时间
公示时间:2021年12月7日起至2021年12月20日,共计10个工作日。

公告发布单位:浙江一塑新材料科技有限公司2021年12月10日